STAR
I FEI =L~
88—k 31135-31136 - 31151 -

31137-31138 - 31139

A& X-TVC3000 - 3010 - 4000 -
4010 + 5010 - 6010

IRERAAE - =
“Pix” EEOFERRIICRYBTHRATLESL,

XT-Z RSt






CHEA DB R~

CDIUMHBEEBBE O EFNAEEH0B8ES CE0E L,
COBRBHBEFR, ELORBHELELOBEARICOVTHALTHDET, L BHAVL
T, BEDERDORLIX COBBMORA O CHEADILDEBRI T LI,

REVFEDZOIT, ThETEILEPFVE L L do

FBIEREREEERRTE1:D, BEAN-RECTFBREBBIEINTBY 90, THEAK
H1> TR TEROEHREAVFEFEDOERARTICDONT, +AIREEETEZS > TS,

£ 2 fF ¥ 0 & B O

L EWMOR[RKE - BE- B - BROELTETORG,

’C75H5126‘&5T< f:‘gb\o

F2 28T 45—=) VY VERETIED

2. FFIR( T 47— )DOENARE, TV VEALIDOPTOARSRXEDTHOEE L —+

(HBD ) &, HFTIRLID,

3. FEERBEE--ELORESEL, REAEZEALTILEZ 0,
4. E%ﬁﬁW\%Kﬁ@'%ﬂ%Kﬂ%@Kﬁ%OU\A%ﬁﬁﬁﬁwf<ﬁ3wo

5 {ERODHMRICEEMWERKL,

RE el BREET ST TSRS,

6. BMBHBFICART, ELCBBRFELCISQTOENTEL T, #BROBEBEROAD ., ERESH
BREEILTD, HHTR, EEZAVILRE T,

BROEILIRDOWT

1. BWROCEXOER. TREBZCHEKL 72
&,

o &

K £

a— N/

BaES
LTE

B B
2. BREOKEIIC DN T, BREDHALBICKR D
RRELTBDET, BERRLTIEE D,
(#le2, 010, 13)

o eeee MHRE & (HEE, SWETHMALTL

72& U,

0 rerees WMD) 2H&E (2~6 08 )
S RABD DS I OERS (B~ 1 R )

ONONCEONONC

3. BEESOXBIABNEASRTNEHO
F, TEROBEBIT IR TNT T,
(#IBAOB815A)

A, vy b-8S8T7v vy
D; #7nv+ v b

N; +v b

P 7y

Wi STv Y%

(G Ao FHLES)

s EROBMc[— X/ |sEALhT 3
D, KOBY T,

[F] v a%. @ATATY ZEHHBFHEL
B &

""" Assy@ICEEN TN T, BETRIH
LIEOE &



FS oy raNDOEE

(Ey FEBEDBE ) e (E—1)

by FREMICL, Fo—~DOTFHD
RICKFTAN—FFEZLAA,
VEROT, BHER( 2 ET) TRA

TF &,

(/\"lj_:/“a,{“/lx> ............ (_2)
RBEZHER. L TS0,
PEE YR THESF, 7Y — 2%

BALTLIEE N,

SaAd v bAN=—DTF 1 —VIZEEE

BTG TLIZE N,

24 ¥YDOERIAE

%80 B & BB 4

(A —TUING F Y ceenanninnn, (E—3)
Ny TR, AV I EBICMEFFOTN
BL/IN—=T, 79 7KV +ENLTHE
9,
Ny FEBU BRI, &7 v 2 HEN b
DHFICHE S & D,
CEEBEHBL T, MHTAE,

EE

2V IRIENGE > T AR ER
TENOMEHCERF ILNT L X 0,

By Fe

HB—2

7y 7Kk

S .- 3010 3000 4000
| TVC 4010 | TVC 5010 | TVC 6010
$4%+4 4% | 11L-15-8PR | 12.5L-15-8PR | 13075 16 10pR
E S E| 25k/cd 2. 84/ 0l 4. 34/ ch
PANAE )N




(& 54 Y e (- ¢)
8V IRDEANERRLET,
BEEHB BRAMEES (B ) 2,

| 0.7ks /AT,
TRE B BREZEE (RA ).
5 0cm Hg T4,

(& 2 3 N ITTICTIToveen ("—4)

ﬁVTMEﬁﬁ#(tvFEQ7M/d).ﬁE§éﬁ(twFE50mHg)\ﬂVﬁME

ZeH (2y MELOKG /of ) SEMSH, L THEE S EBMCHEG LERS LSS,

v FENR, THEFEH, BEFSTTOT, RTTH 5 BREIEN LI T L S0

(BRABEELZEE) -eeee (B—5)

BABEELEER, e k—
WE, 4 RN TD 2 FRTICEER
nTHhEg,

BUIDNEL it BE, K- Lk
Fon, BADBBHNICAy T LET,

F—. KRBW/ALIZBE., 41+
NVTHEE, Ry TRNDOHAER
LEd,

( A > 7’) ............. I.. (_ 6 )
ofg A
B#& | ~—vA ¥ ¥ B
B | e—s2440| F¥xran
& ¥F #30 #90
o | 6500E! 14
e R 1000054 2¢ 2o0 &
: o1 |(HTREE A 508ERD)
B‘E@ﬁﬁiﬁ ﬁ}zﬁc C‘.'. 200 E%':FEﬁC&

o N—VAFXANVOE TR 1AM 30
~ 4 0 Zﬁb)fiﬁfg-o

o

YA R NWT

X— 5
Koy 724 57— (V)
A 80
B, (FAE =)
S (e
-6 FA T = (FYE)




(G U H D) e (—17)
HEREEL D b, ¥ VI ABERLED
AR, BIA ¥ I 5 ThWwED, B

KF v VA VROT 579 hERA=RK

BAOBA TS,

HE
EE(Tm) L0 r—2BBHMC ROLDOEEATLHEE,. BRIEMERMBSE(GTDET
DT, RYTHAEOREEEDN 8 0 CHU LRSI I IMESEG AL, BERLEDBSE

LTLIZ&0,

fEX 8 O A&,

1) RUTOR-VBAANVETHA->TOELERL T,

2) BAHBELEEDF R A —RICHEET BRECH B IR £ T
3) HRERDF v/ )V I AR INT, RA—XIChETECEAERLTET,
1) A—TYNyF, TR ESRECHLON TN EEERLET,
5) BEBOEIALF Y FOWEHERRL E T,

% B 4

(% A £ % )

(1) #7vavk—2R%4Y 7 RBERLRY T
OBHEa v 7 Z@DALEICL T, PTO %1&E
BECANEY TEBBERE T L&,

0) HAEDSHE FEEE I - 7 b T A
&, BAZBRDTLIEE,

B 2V /HMBEOREY —JV0BWEY AR LE
5. N TEHAOERHED v 7 2@BOTMAECL TPTO 2B EL ET,

By IRICA Y RAERDBEAANSEE T, 2 0~3 0 3N KBS 288 R OMABTF~D
BRI, 4 RCENSHSAOESIC, £ TOBRSE v 7 £ FHER (REHEOM) L
T, AV IRENGHHADTE BRBICLTL &0,

X-8 B~ 3




(8 B % %)

(1) £77®&ﬁ377%@®ﬁikbfdm)%ﬁ@ﬁ?ln£7f§%ﬁ8ﬁf<ﬁéwo

(@) EEEHOGERENKE -5, BT ERARIC, LT EBEEA LT 22 &0,

FXB O QB

1)
2)
3)
4)

ERER. £V I ABLCABBABEEBEEAEO LT LS, n
BAF®—Rid, BEREHOFI& LS, 2V 7D F—RBHICFHIL T &,
NIV TRDK, BRETNTHHE IS, SV TEBICLUTEML T L&,
LHE, NV TBILORY TEEBERBTOLICERLTLL I,

(R T D) :
(1) Ry 7ORBEI, HAK[EOREZICLD, BEEZELPT . RPHBEBELTE EH/EBRL,

Ry FORRREELDE T,

BHiEL T &, |

EWMEALEOBEE. PN ( 2 8MCE) KRy FTARERL T, A VEERSEHE



TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /\
RO—/N X2 K RKT

Xa—Lh—

B ® ® & W% A H & & s
1{82032 Fa—/x TV C 3000, 3010, 4000, 4010 1 21| 63725 ENZ4 1
82072 Fo—/x TV(C5010,6010] 1 || ®22]| PS8032 RATY Iy 8X32 1
2| 66323 ty FHY 1 23| 63727 %7 b 1
3178718 v 1 24| 58616 A % 1
468168 75y b 1 [®25/J51104 AGAMRTY 751104 1
5181990 774 v b5 F TVC3000,3010,4000,4010( 1 26| 66372 TSy b 1
82073 779 ki F TVC5010,6010] 1 |®27| BA1230AG | /b ;M12X30 4
681991 754 v k3 R TVC3000, 3010, 4000, 4010 1 28| 58636 AN 1
82074 7745y b R TVC 5010,6010| 1 29100687 =FY;16 1
781992 S TVC3000, 3010,4000,4010| 2 |[|Asy | 66371Asy | R&v F(73) ® 13~26,28,29F| 1
82075 e v TVC 5010,6010| 2 30| 6310~1 N —L a4V b WM—7T5 1
8100739 JoFEY ;9 4
® 9|BZ2050AG | b M20Xx50(88) 8
10|82361 R 7%, 65008 TVC3000,3010,4000,4010| 1
82363 Ry75100008  TVC5010,6010| 1
®11|BZ1450AG | Fw b ;M14X50(88) 4
1226970 Ty 14 4
13(58611 T =1 1
14(58617 R4 = 1
15{58620 A 1
®16 |PC5036G TYE; 5X36 2
1758621 Ty va 2
1858642 | 1
®19 [PS6025 AT 6X25 1
20 [68131 e v 1

—6— .




TVC

3010 - 4010 - 5010 - 6010 /
YXTY B4 T—%aNnT

‘X ai—-LH-

1{26
2 20 2§2fi¢
21
"
FIEE B Bzl | waEs S [
%1 82048 PRI TVC3010 1 [®23 (87510010 |AAns—n ;87510010 4
82062 U7 TV(C 4010, 5010,6010| 1 [ @24 [WRA36G Ty y i M3 6 4
_ 2500419 “Fyw ALFy P M36X1.5 4
2184174 Yy U7 iR 1 {|®26 |PC6356G - | 7KV, 6.3X56 4
27100416 Fvvy780 4
3 184175 vy Y7 5L 1 28 (00493 AP MI8X1.5X60 24
4 [73092 A B 4 2000494 FA =ty b M18X 15 24
5 75468 e v 2 |®30 |[WS18G S7vvvy i M18 24
6 166208 Ty %951 4 32100384 44+¥; 11L—15—8PR TVC3010,4010| 4
7 |63442 A Zal) 2 00382 £4¥; 125L—15—8PR TVC5010 4
® 8 [BZ1640WG [ FWEF ;M16x40(8.8) 2 00480 A44;13.0/75-16-10PR. TVC6010 4
® 9 [ONCS 1 J)—2=y TN C—PTH% 2 | 33]00389 Fa—7511L—15 TVC3010, 4010| 4.
010 |BZ1640AG | #AF :M16X40(88) 8 00388 Fa2—75 1251—15 TVC5010 4
11 |BZ1025AG |4/ F:M10X25(88) 8 00481 Fa2—75130/75—16 TVC6010 4
12 (82001 TL—FF T L 2 34100484 R4 = 10 X15TVC3010, 4010, 5010| 4
13 (81907 Ny 7 T L— b 2 00485 kA= i11X16  TVC6E010 4
14 |81908 TL—F>a 4 @35 |BA1225WG | F/VvbiM12X25 6
15 | 81909 TV - 2
®16 INAB14WG | F+v F:M14 2
17 [ 81910 ZFY Y 4
18 [82052 By 2
e19 |DC30 RAFy TN I 830 4
20 {00492 N7 ,B80X100—1 4
le21 |J30211 F—seRTHYY 30211 4
®22 1J30208 F—s TN 130208 4




TVC3000-4000 N¥a—Lh—

SHTY B4 TL—%Yand

1653

Pt maws ®woo&s & K AP IEEEE Bmoo& & % B

1(84170 ey TVC3000| 1 24100388 Fa—7;125L—15 TVC3000| 2

87472 YDy TVC4000| 1 00481 Fa2—73130/75-16 TVC4000| 2

® 2 |BZ1640AG| FEvbh;M16X40(88) 4 25]00484 FA—; 10JX15 TVC3000| 2

3|{BZ1025AG | b ;M10X25(88) 8 00485 R4, 11X16 TVC4000| 2

4100497 TLv—FF54 2 | ®26 |[BA1225WG |+ bhi;M12X25 ' 6
5181907 Ny 77— b 2
6181908 TL—Fa 4
781909 Tvh—ry 2
® 8 |INAB14WG |Fv FiM14 2
9 181910 27 T 4
10 81911 ALY 2
®11 |DC30 AFyTY 75830 4
1200492 N7, B80OX100—1 2
®13[J30211 T ¥XFTYUT ;30211 2
®14 (J30208 FT—mIXTY 7 ;30208 2
®15|S87510010 |Afnwy—;87510010 - 2
®16 |[WRA36G Tvvy ;M3 6 2
17 700419 FyyRWFy P M36X15 2
18 |PC6356G | 7Y 6.3X56 o 2
19 {00416 Fry7 80 2
20 (00493 FI R M18X1L5X60 12
21 (00494 RA—NFy FiM18X15 12
22 | WSA16G STy % ;M16 12
23 (00382 £ 4% ;125L—15-8PR TVC3000| 2
00480 £4+;130°75—16~10PR  TVC4000( 2




T‘VCBOOO-3010-4000-4010-5010-6010 NXa1—LHh—
TL—%RXRHIL - 71—

a7y

11573-1 |

FL—FRSIL T4+~ a 7 v
FBEEEE B & & W AP I W o® & B
1| 58643 REW 1 1| 82028 ) E P20X90ST 1
2| 81917 T—bi 1 2 | 82029 T— A 1
3| 24066 TL=F27Y 7 1 382030 AT 2
4| 43345 AT T 1 4|64356 7= 1
® 5| CP0640DG | 724V i M6X40 1 500444 L9507, 50 2
® 6| PC3232G TYEV3.2X32 1 6| 72183 VAR 3
® 7(PS6025 RAFY I/ 6X25 1 7 | BA0845G Fu bk M8X45 3
* 3|ONAS1G TV —R=y TN A—PTH 1" [|® 8 | NN08G FAavFy b M8 3
® 9| PC5056G 7YY 5X56 1 9| 82140 TSy b 1
10]81913 TWI4¥; 750 ®14,156f | 1 || 10| 71615 R— R 1
81952 FNIA¥; 950 TVERIGSUI 1 fe11 [wratog | 7vvviM10 1
1181914 DA YHE— b 1 |®12 | PS8040 RPN TE/ 8X 40 1
12182018 IAvo—7" 1700 TVC3010, 4010 1 {®13 | PC3216G 7V, 3.2X16 1
82025 74 +¥o—7"; 2300 TVC3000, 4000TVC5010| 1 [@1 4 | BA1245G FwbiM12X45 1
82095 JA¥a—7"; 3300 TVC6010] 1 Je15 | WSA12G S7vvy iM12 1.
13]65319 TAYI YT 4 | 16 { YLH20 T (45°) ;1035—04 1
14|81913-7 e v 2
15(81913-8 7)Y 2X20 2

Y12 TVC 3000, 3010, 4000, 4010 Fi T,




B Ny F =

PAEEE B & & % AR % & & A
[ 182037 &9 ;3000 " | 1 1782033 By B15X61 x| 2
82057 B0 ; 4000 TVC4000,4010| 1 | @18 | PC3232 7Yy 3.2X32 x| 4
82077 27,5000 TVC5010] 1 1982021 Sy F ;1200 Y| 1
82093 2%;6000 TVC6010| 1 82065 /¥y F;1300 * |1
2182013 7L—b 1 2082020 AT 1200 %1
® 3 (BC1025AP | A/WbF; M10X25(SUS304) 4 82064 AH1:1300 x| 1
481556 Ny FHA K 1 [®21[BA2060G |HUF:M20X60 2
5 (36255 75y b 4 {022 /WRA20G Ty i M20 2
6 {00451 A7 FFEVE ; M10Xx256(8.8) 4 |@23|NN20G F4arry b M20 2
® 7 |NP10G A7) IFy b iM10 5 2481923 LosN— i
8 (82014 o7 | 1 81923 LN— * |10
82014 Fro7 | 2 25 (81922 a = Y| 8
® 9 [ ORG155 OYvZ.,G155 Y| 1 81922 a = * |10
L4 ORG155 0Y»7 ;G155 x| 2 26 {58593 X AN Y8
010 [ BZ1235AG |F/wb; M12X35(88) C¥] 12 58593 YA I * (10
o BZ1235AG | A bh ;M1 2X35(88) |16 |27 |BZ0880G Fb; M8X80(88) % | 8
11| 72628 R 14X8000 TV(C3000,3010400040105010{ 1 | ® BZ0880G |Hwh;M8x80(88) * |10
84131 F—R ;34 X 9000 ' TVC6010{ 1 28| 81924 7—t Y |16
®12 | BK3020 Twv i %Xy Y| 1 | 81924 A2l * |20
] BK1020 Ty Xy | 1 |®29|NNO8G F4av+y b M8 |8
®13|CL30M HT7(FR) 5 (R) . %| 1 ||le |NN08G +4av%y b M8 * |10 |
i CL30M HT7(AR) 5 (%) K1 3073037 =y 1
14 | 82058 HTe k= Eyy T x| 1 |e31[PSs0oz0 [x7Yrsevisxzo 1
15 | 82059 ey kv B326 % 1 || 32|58654 TuFa—7 1
16 | 82060 Fp oy THR— x| 1 33| 64230 DA4¥I507; 23 2
—10— ¥ i3 TVC 3000, 3010 T, * 12 TVC 4000, 4010, 5010, 6010 B Cd " - :




TV C3000-3010-4000-4010-5010-6010 /\¥ 21 —LH—
B Ny F =T

P maBES B & & APEIEEEE W& &
34| 81935 T—i 1
3558656 r—7a— b 1
®36 | NAB12G FoybiM12 1
37| 64658 E=—Fa— 1
3864143 Lo N— 1
39|00688 =FU ;20 1
40165081 7L—F 1
4165082 LAV = 1
4265083 ARy b 1
®43 | BC0845 FI b ;M8xX45(SUS304) 8
®44 |NP08G AFNVTFy b i M8 8
45 |[WAO08 Ty v ;M8(AL) 8
Asy | 81923Asy | L/¥—(713) ®24~29fF] 15X
4683990 F o FI 1
47 |NP10G ZFY VY TFy;M10 2
48 {00776 AT 5%% T 3/8 %l 1
00778 HTFxY T, 1/2 *x| 1
©49|BZ1025G |Hnb;M10x25(88) 3
50 00088 NR=2v;19X3 1

#TVC3000, 3010FHTY, *TVC4000, 4010, 5010, 6010HTY,




TV C3000 - 3010 - 4000 - 4010 /S% 1 —LhH—
FoHEIIYF - K= 2R

[

2t weEs ECRE A gl | waEs HoO&R & K {85
1| 75648 HA kT 5 P60 1 2500715 FAXY 2507, 15 2
2| 75656 45° U F=y T 1 26| 35574 D4¥s57; 568 2
331890 LA PTH 1 27| 75856 hR—X; 938 1
® 4|BZ1035G Fwh;M10x35(88) 2 | 28| 64259 DA4¥I57550 2
_ 1 29| 92988 F=Z; $22 TVC4000,4010 | 1
e 6| NP10G AN TFy b iM10 2 30(61272 TAYI5075 32 1
7| 75582 Iy Fy s PT2X P62 1 31| 75573 AR T o, —2A 1
8| 78518 U4 1
981931 <R~ NFEe T 45 1 33| 44098 Tye ;10 1
10| 81932 Ny k59200 1 29192987 F=R; 22 TVC3000,3010 | 1
11| 24049 T ARk 2
[e12 | Nz12G Fo hiM12(8) 2
13]42783 Tye s 12 2
14|58671 )Ry b, P10X29 2
®15 | PC3216G T 3.2X 16 2
16|58683 A by THR— 1
17 | 82034 F—or 1
1882174 74 7 1
®19 | BC1020W FUbi;M10X20(SUS304) 2
20175658 TYVao~xy; 1k ” 1
2175600 TyVag~xvi 1’ 1
22 | 75593 vvguNy; 14 1
23 | 82042 F—Z; $60 TV(C3000,3010| 1
) 82023 F—Z: 060 TVC 4000,4010( 1
24 |81927 =X $45 1.




TVC5010 - 6010 /8% 21— Lh—

ToEII)F K-

23

S

PR ®w & & AR % & & [
1| 82088 HA k90T §80 1 26| 35574 T4¥r57 ;58 2
2|82089 45° 8/ F =y TN P80 1 27( 92988 h—25 ¢ 22 1
331890 Lved44: PTYH 1 28( 61272 TA¥I57:32 1

1 29| 82364 IWE;PT2 1

® 5| BA1040G FbiM10X40 2 30| 82365 =y 7N, PT2 1

® 6 |NP10G A7) TFy b iM10 2| 3175573 BAKRS T v —2R 1
782175 Vo 1
8 89305 oYy 1.} 33]|87158 F—R: 980 1
9| 82090 k= vFr v 75 80 1 |e34 | KS30 7y b 1

1081932 Ny k9200 1 |®35| KN30 w7 1
1124049 TAF b 2
®12 |NZ12G F+v riM12(8) 2
13142783 Tyv i 12 2
14|58671 YRy b P10X29 2
15 |PC3216G 7Yy 3.2X16 2
16| 58683 A by TR 1
17 |82034 F—we i 1
1895707 v 1
®19 | BC1020W FAb;M10x20(SUS304) 2
20|82368 TVYa g~y 2 1
21|[75600 TyYa g~y ;1" 1
22175593 g~y 1” 1
23 (82083 k=X, ¢80 1
24 {87170 FTA¥I5,7,100 4
25 (82369 F—R 1650 1




T V C3000-3010-4000-4010-5010-6010 Nxa—Lh—
x9N - NIVT

ez

i wmEs ®Boo& & K AP B O8 & W 1K
1| 75617 A OQYws, 7a—7x/ER 1 || 26| 75844 HhorYyrs s 1
2| 75833 S5 " " " 1 f 2775843 oyvry, s” 1
28| 65134 HIaVE—R: 5 1
475947 747 1 29| 65131 FaUza29470 5 1
5(00055 £ 10X35 2 || 30(65139 U F 507140 3
® 6 |PC3216G JIJE; 32X16 2 3176444 =W 2/ 1
7| 75831 Ho TN T4 2 | Asy | 75617-2Asy | 27 (7)) 4" (Ly—fF) @2,4-613-18ff | 1K
876453 TSN 4 @®106f] 1 | Asy| 75833Asy w o (n)s'C o) & no|1s
9| 75828 T TH S 1 |®32| NP10G RV I Fy by M1 O 1
10| 75829 (ORI 7 0 1 ||@33| NP08G A7) v Fv b M8 1
‘®11 | BZ1025G FU R M10X25 (88) 1 34| 59097 Jyiw; 3.2X20 ~
®12 (BZ0825G | bk ;M8X25(88) 1 | 35 87605 EUNIDY4 1
1365113 LN— 1
14| 75949 7L—t 2
15| 00688 =¥1y; 20 1
®16 |BZ1040G Hbh;M10X40 (88) 2
®17 |NN10G +4ars+y b M1 O 2
18 | WC10G $77vv% (1L) iM10 2
19 | 750948 Tyvai 5" x4 ®21(] 1
20| 75830 TETE ;4" 1
21 (75829 Oy, a” 1
22 (65200 HIavk—RA; 4" 1
23 (65201 e Y 1
24 | 64226 N FIS57 115 2
" 25| 75842 TETE 5" ®273145| 1




, |
A OV 3000 |
FEFEBAI=y F (T 3>) TVC3000-30108

NEEEE IR BN BB & K 23
1175561 784 77 1
2100688 =& ' 1

® 3 [BZ1025NG | #/F;M10X25(88) 1
4 35581 IA T HA KN 2
5 |CP0625G | #~oa#J;M6X25 6
6 |[NP0O6G ATYTFy ki M6 6
7 |WRAO06G Ty 2% M6 6
8 | 81995 LsN— 1
9175901 oy b 1
10 | 68178 LsN— 1

e11 |BZ1230WG | #£wb;M12X30(88) 8

12 {00063 e v 2
13100087 N—HEY 1 6X2.3 2

@14 [BA1660DG | #n ;M1 6X60 1

®15 [WC16G $57y % M16 2
16 {46579 AN 1

e17 |ORG160 QJr»7;:G160 1

®18 |NN16G F4aryFy b, M16 1

19 | 75946 AT 1

20 159097 Ty¥r; 3.2%X20




WM—75 NT7—2 31> b

EEEE B 8 & K Bl | HweES i w5

’Isy 6310—1 ) —Jaf bk WM—175 1
1/6282—301 | /97— sf v b(LVF) ;WM—T75 1
2|6283—16 )=V (T94) ;MD—175 1
3/6226—7 ey da—7s  MD ®sfF| 1
4|6286—3 A¥4 & MD 3
5/6312—1 CVza—7 1
6|6228—7 T4 9T 4v73—7 1
7/6216—304 |/ 7T (AVF) 1
8/6287—1 757y 2
9|6284—51 T VY A N— 1

®10|PS10065 RFYYITEY 5 10X 65 1
11{6226—3 evyda—y ®sff| 1
12{6210—304 |/ 7V+3—7 1
13{6285—16 |TvE /A~ 1







%}

S—910823N

F H-BRES
M EREER
T tt4a—
BE+E>4s -
LR E X &K
BN W % A

B 2 R

7 E B W kAR

G -

TEREEMR

® R E ¥ m

H
E
b3
b
2

X ® m

3

Mo R A

BMAME XA

066

307-02

066

307-02

066

070

098-41

098-57

080-24

090

086-11

020-01

985

307-02

301

371

480-01

399

700

862

841

885

F & oL K 1 0 6 1 & 2
TEL 0123-26-1123
FAX D123-26-2412

Al Og 2 5 102 — 1
TEL 0285-489-1400
FAX 0285-49-1410

F & i E K # 1-0 6 1 F i 2
TEL 0123-26—1126
FAX 0123-23-0517

oA Bl dm® 2 5 1 2 — 1
TEL 0285-489-1430
FAX 0285-49-1440

F @ Hm L E M 1 0 6 1 F M 2
TEL 0123-22-5131
FAX 0123-26-2035

BNl o@m oM O ® 4 £ 9 T H
TEL 0O1 ESEB 61-6131
FAX DO166-62-8985

RERBEEHNF Lyu~xv 1191 FH
TEL 0162-82-1832
FAX D162-82-1696

RRAGEEBN T T EE R 7 L o RmEEtE Y S -
TEL 016834-2-3177
FAX 01834-2-4118

wOR oMo/ 22 & 41 T B 12 F O
TEL 0155-37-3080
FAX 0O155-37-5187

€ = fi R 3 0

2
TEL 0157-24-3880
FAX 0157-681-1344

L INE g @ziWTtﬂHZ T H16% 2
537-2-26249
FAX 01537-3-2540

AFREMBAALT 2THLET S
TEL 0196-41-4811
FAX 0196-41-5529

EWHE ERBHEG 2T HSHF M
TEL 022-367-4573
FAX O22-367-4846

WA B WoWm R 2 5 1 2 — 1
TEL 0285-48-1500

FAX 0285-48-1560
Km%%7ﬂmﬁI%an—s HEYL1F

0287-66-5911
FAX 0297-66-5436

5 R A ﬁf i WT 1 070
7722 ESEB 8536
Fr 0272-53-8796

ZRMEAPAMKENARFESHFHER1I1

TEL 0587-93-6888
FAX 0587-93-5416

EWEBRAHTFHF 14 F 10 5
TEL 0263-27- 0897
FAX 0263-27-1449

B md THREHET704—10 3
TEL 0O862-43-1147

FAX 0862-43-12698

REAB AT ERAT 2 255 —4 29
TEL 096-381-7222

FAX 096-384-352S

£ B B B W d I & BT 1696 & H 1
TEL 0842-85-3717

FAX 0942-85-37268

Bl R ®mh MR 35 37 —1
TEL 09868-38-1045

FAX 0986-38-4644

&
>+
@

T.03.08. 1 T QO



